



7月18日,阿什顿(左)和扎里夫在奥地利首都维也纳出席新闻发布会。 新华/路透

## 两名华商 联手收购《福布斯》

本报讯 出版《福布斯》杂志的美国福布斯传媒公司18日宣布,其大部分股权将被一个亚洲投资者组成的投资团体购买,不过交易有关细节并未披露。

福布斯传媒公司没有公布交易详情,但据路透社引述知情人士称交易金额约4.75亿美元,预计在年底前完成。

福布斯传媒董事长兼总编辑斯蒂夫·福布斯告诉媒体,他对交易的价格表示满意。

公司公报说,公司将保留现有的业务名称,且仍是总部设在美国的私人公司。投资者将致力于促进福布斯的品牌、战略、价值和管理。福布斯家族将保留相当数量的所有权,积极参与福布斯传媒的各项工作。现任管理团队将被留用。

公告披露,投资团体是新在香港设立的本汇鲸媒体投资有限公司。投资团体的牵头人是由任德章创建的本汇资产管理(亚洲)有限公司。本汇是主要从事上市股权和私募股权投资的公司,擅长电信、金融和科技等领域的投资。本汇鲸的另一位主要投资人是谢伟琦,他是华硕电脑公司的联席创始人。

公报说,投资团体将提供资本以及财务和运营专长,并将充分利用其在国际市场中的资源扩展福布斯传媒在全球的影响力。

福布斯传媒是《福布斯》、《福布斯亚洲》和《福布斯生活》杂志以及福布斯网站的出版公司,拥有多样化的资产组合。在美国,《福布斯》杂志的读者数量超过600万。在全球,自2008年以来,经授权的当地版《福布斯》杂志从9种增加至36种,涵盖63个国家,使用21种语言。

据新华社等

## 潘基文将赴中东 调解巴以冲突

据新华社联合国7月18日电 联合国负责政治事务的副秘书长费尔特曼18日说,联合国秘书长潘基文19日将动身赴中东地区,调解巴勒斯坦和以色列的冲突。

联合国安理会当天下午就中东局势召开紧急会议。费尔特曼在通报情况时说,潘基文将前往中东地区,同地区和国际各方协调,寻求结束暴力,找到前进道路。

费尔特曼再次呼吁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)立即停止向以色列发射火箭弹,并呼吁以色列方面立即停止报复性进攻。他强调,国际社会必须负起责任,重新恢复“两国方案”的前景,以解决数十年的冲突和占领,这是实现持久停火的唯一办法。

# 伊朗核谈延期4个月

## 6轮谈判后各方围绕“核心议题”分歧依然明显

伊朗与伊朗核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)19日凌晨在奥地利首都维也纳决定,将谈判结束的最终期限延长至11月24日,以期弥合围绕伊朗核计划核心争议的深刻分歧。

### 原计划20日达成最终协议

欧洲联盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·玛格丽特·阿什顿在新闻发布会上说,尽管耗时3周的“马拉松”式谈判取得一些进展,但各方围绕“核心议题”分歧明显,需要更多时间,因此

此将谈判期限延长4个月。阿什顿和伊朗外长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫在一份共同声明中说,各方谈判代表“将在今后数周内再次会面……怀着能够尽早达成一致”的坚定决心。

伊朗与伊核问题六国去年11月达成谈判10年来首份阶段性协议,原打算在协议7月20日到期前达成一份最终协议。不过,今年的6轮谈判没能就伊朗核项目规模和能力等核心议题弥合分歧。

### ●前景 利益博弈将继续

尽管谈判延期,能否达成最终协议依然存疑。美国白宫发表的最新声明称,伊朗核问题谈判各方虽然目前仍存分歧,但达成全面协议“前景可期”。

白宫发言人欧内斯特称,美方致力于达成一项能够切断伊朗各种拥有核武器途径的全面协议,且不会接受任何低于美方目标的解决方案。

中国出席伊朗核问题谈判代表、外交部军控司司长王群在维也纳表示,中方支持关于谈判延期进行的决定,这有利于各方继续朝着通过政治谈判解决伊核问题的大方向迈进。中方希望六国和伊朗都开动脑筋,迈开步子,相向而行。

伊朗外长扎里夫此前表示相信,谈判迄今取得的进展足以让各国领导人认识到谈判有继续进行下去的理由。

可以预料,随着谈判时限的延后,各方的利益博弈也将继续下去。

据新华社

### 美解冻25亿美元伊朗资产

美国国务卿约翰·克里说,美国政府将解冻28亿美元伊朗资产。这意味着,伊朗可以在今后4个月内使用这些资产。

20%的浓缩铀转变为更难提炼为武器级铀的核燃料,用于德黑兰一座医学研究用核反应堆。

他说,一旦浓缩铀变为核燃料形式,伊朗用其制造核武器将相当困难。

不过,克里警告,伊朗在谈判延期的4个月内所获资金不会多于过去6个月,先前遭冻结的大多数石油出口收入也不会解冻。“就像过去6个月那样,我们将继续推行已经实施的制裁。”

### 铀浓缩和制裁分歧是延期主因

记者在谈判现场了解到,伊朗与西方在铀浓缩问题上的分歧是谈判延期的主要原因。

求伊朗大幅缩减铀浓缩产能,而伊朗始终坚称其核计划仅限于民用目的,并要求继续扩大铀浓缩产能。

铀浓缩问题一直以来是伊核计划中最受外界关注,也是最敏感、最核心的问题,因为低丰度的浓缩铀可用于发电,高丰度的浓缩铀则可用于制造核武器,西方担忧伊朗运用铀浓缩技术发展核武器,要

除了铀浓缩问题以外,伊朗与西方在制裁问题上也分歧很大。伊朗希望西方能尽快取消对其制裁,而西方很难做到,特别是美国对伊制裁中有一部分走的是立法程序,很难得到对伊强硬的

国会配合。过去3年中,美国和欧盟因为伊核问题加大了对伊制裁力度,甚至把矛头对准了与伊朗央行有商业往来的外国金融机构,欧盟也禁止成员国从伊朗进口石油。

有美国官员明确表示,在今后延期谈判的4个月里,伊朗依旧不能与世界谈生意。 据新华社

指导单位: 山东省委宣传部 山东省文明办 主办单位: 齐鲁晚报 阿里公益 征稿时间: 2014年4月20日—2014年10月31日

# 视觉公益大赛

一、大赛主题: 可从八个方面进行创意阐述: 一是弘扬中华优秀传统文化, 如讲仁爱、重民本、守诚信、崇正义、尚和合、求大同; 二是弘扬雷锋精神, 倡导助人为乐、团结友善; 三是加强诚信教育, 引导人们讲诚实、重信用、守承诺; 四是培育勤劳节俭观念, 鞭挞好逸恶劳、豪华奢侈之风; 五是传承孝道和敬老风尚, 宣传好家风、好家训; 六是倡导文明旅游, 摒弃陋习; 七是宣传保护生态环境, 建设美丽中国; 八是树立社会主义法制观念, 增强学法守法用法意识。一句话、一幅图、一种行动, 我们希望参赛者用创意“描绘”身边的人和事, “讲述”每一个鲜活的核心价值观念。

二、参赛对象: 全国所有在校大学生、国内设计机构以及个人, 均免费参赛。

三、大赛类别: 大赛分为平面公益广告、公益微视频、公益摄影三个类别。

四、参赛要求: a. 平面公益广告 围绕主题进行创意设计, 用创意的力量传递社会正能量。尺寸为18.3cm高、23.3cm宽, 300dpi, CMYK模式, JPEG格式。  
b. 公益微视频 围绕主题进行创意制作, 用微视角给人以启发、震撼。标清及以上画质, 视频长度3分钟内, mpeg、MP4格式均可, 以广告之形式为宜。  
c. 公益摄影 围绕主题拍摄单幅或组照, 用镜头传递社会正能量, 让摄影因纪实而艺术、因人文而高贵。图片为JPEG格式, 文件大小2M左右, 组照不超过7幅。

五、评选标准: 原创性、思想性、引导性、艺术性、公益性

六、奖项设置: 全场大奖1名, 奖金20000元(类别不限); 金奖3名(平面类1件, 微视频1件, 摄影1件), 获奖奖金各10000元及证书; 银奖10名(平面类4件, 微视频3件, 摄影3件), 获奖奖金各3000元及证书; 铜奖20名(平面类8件, 微视频6件, 摄影6件), 奖金各1500元及证书。优秀奖100名(平面类40件, 微视频20件, 摄影40件), 获奖证书

本次大赛特别奖设置(含所有类别): 1. 优秀指导教师10名, 获优秀指导教师荣誉证书; 2. 最佳组织院校/设计机构15名, 获最佳组织奖证书。

齐鲁晚报将择优刊登参赛作品进行赛前展示, 并标注设计机构或院校名称以及设计师姓名。

七、作品提交: 请登录齐鲁晚报官方网站www.qilwb.com.cn下载“齐鲁晚报·阿里公益‘天天正能量’视觉公益大赛章程”及参赛表格, 详细填写后, 随作品一起提交至组委会。

1. 平面公益广告发送至邮箱: yzjd@vip.163.com;  
2. 公益微视频类发送至邮箱: qlwbgw@163.com;  
3. 公益摄影类登录http://zt.qilwb.com.cn/paike/ (齐鲁晚报拍客) 上传作品, 标题后注明“公益摄影”字样。  
组委会咨询电话: 0531-85193092 85193062

扫描二二维码随时关注更多大赛信息

齐鲁晚报微博 天天正能量微博